
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

Απόσπασμα από το πρακτικό της
4ης /2012 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη, σήμερα 15η του μηνός Μαρτίου , του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 14:00 μ. μ. 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του 

Δήμου Προσοτσάνης,  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 9496/9-3-2012 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (07) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6)  

μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ιωάννης Καραγιαννίδης, Αντιπρόεδρος και Προε-

δρεύων της συνεδρίασης 

1. Άγγελος Λύσσελης, Πρόεδρος 

2. Ντεμίρης Αθανάσιος, μέλος
 3. Αναστάσιος Καραγιαννίδης μέλος

 4. Παπαμιχαήλ Γεώργιος,  μέλος
 5. Τσελεγκίδης Αντώνιος 
 6. Αθανασιάδης Θεόδωρος μέλος

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου
Αλέξιο Βαφειάδη, ΔΕ1 Διοικητικός

Αριθ. Απόφασης :   40/2012 
ΘΕΜΑ:  <<Ένσταση της σύμπραξης των <<Μουτίδου – Αγγέλου – Σουρλάς – Σαρρόπουλος – Φειδίας - 
Μάρκου>> επί του πρακτικού 1 για την ανάθεση παροχής υπηρεσίας με τίτλο << Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου για το έργο Κατασκευή  Ε.Ε.Λ. Οικισμού Προσοτσάνης>>

Ο πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το 10  ο   ΕΚΤΑΚΤΟ   Θέμα     της ημερήσιας διάταξης   έχει 
εκθέσει ότι: 

Επειδή η επόμενη συνεδρίαση της Ο.Ε. θα γίνει τον επόμενο μήνα και για να μην υπάρξει 
καθυστέρηση στην ολοκλήρωση  της διαδικασίας του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου, 
για την ανάθεση παροχής υπηρεσίας με τίτλο << Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου 
για το έργο Κατασκευή  Ε.Ε.Λ. Οικισμού Προσοτσάνης>>  προτείνεται η συζήτηση του θέμα-
τος με την διαδικασία του επείγοντος εκτός της ημερησίας διατάξεως. 

Η Οικονομική  επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου σχετικά με το έκτακτο 
του θέματος 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας δια-

τάξεως. 
Στην συνέχει ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:  

Στις 7.3.2012 πραγματοποιήθηκε ο διαγωνισμός γα την ανάδειξη αναδόχου για την 
παροχή υπηρεσίας με τίτλο << Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για το έργο Κατα-
σκευή  Ε.Ε.Λ. Οικισμού Προσοτσάνης>>  όπως είχε καθοριστεί με την αριθ. 8/2012 απόφαση 
της Ο.Ε. με την οποία καθορίστηκαν και οι όροι του διαγωνισμού.

Στις 12.3.2012 η σύμπραξη των <<Μουτίδου – Αγγέλου – Σουρλάς – Σαρρόπουλος – 
Φειδίας – Μάρκου>> που είχε λάβει  μέρος στον διαγωνισμό κατέθεσε ένσταση κατά του 
πρακτικού Ι της επιτροπής διαγωνισμού για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτήν. 



Στην συνέχεια η επιτροπή του διαγωνισμού μας απέστειλε πρακτικό της με το οποίο 
δεν κάνει δεκτή και απορρίπτει την ένσταση που υποβλήθηκε αφού κρίνει ότι η παραπάνω 
σύμπραξη δεν πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής στην εν λόγω δημοπρασία. 

Έτσι συνέχισε ο Πρόεδρος θα πρέπει   να λάβουμε απόφαση σχετικά με την εισήγηση 
της επιτροπής του διαγωνισμού. 

Στην συνέχεια κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της, είδε τις διατάξεις του άρθρου 103 

του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/06),   του Ν. 3852/2010, έλαβε γνώση της ένστασης καθώς και του πρακτι-
κού  της επιτροπής διαγωνισμού και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ:
1.- Κάνει δεκτή την εισήγηση της επιτροπής του διαγωνισμού για την ανάδειξη ανα-

δόχου της υπηρεσίας : με τίτλο << Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για το έργο Κατα-

σκευή  Ε.Ε.Λ. Οικισμού Προσοτσάνης>>

σύμφωνα με την οποία δεν γίνεται δεκτή και απορρίπτεται η ένσταση της σύμπραξης 

των <<Μουτίδου – Αγγέλου – Σουρλάς – Σαρρόπουλος – Φειδίας - Μάρκου>> επί του πρακτι-

κού 1 της επιτροπής, για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση της επιτροπής  διαγω-

νισμού. 

2. Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Προσοτσάνης.
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ.     40/  2012.  
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος 

κ. α. α. 

Ο Αντιπρόεδρος 

Ο Ειδ. Γραμματέας Τα Μέλη :

Ιωάννης Καραγιαννίδης 
Αλέξιος Βαφειάδης 1.Ντεμίρης Αθανάσιος 

2.Αναστάσιος Καραγιαννίδης   

3. Παπαμιχαήλ Γεώργιος
4. Τσελεγκίδης Αντώνιος 
5. Θεόδωρος Αθανασιάδης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
   Προσοτσάνη,    16/3/2012
        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

   Άγγελος Σ. Λύσσελης


	Ο Ειδ. Γραμματέας
	Ιωάννης Καραγιαννίδης 

